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BÖLÜM I 

Ankete Katılan Mezun Öğrencilerin Sayı ve Yüzdelik Değerleri 

Değişkenler Gruplar N % 

Cinsiyet 
Kadın 17 70,8 

Erkek 7 29,2 

Yaş 
22-24 15 62,5 

25 yaş ve üzeri 9 37,5 

Mezun Olunan 

Yıl 

2022 ve öncesi 10 41,7 

2023 ve sonrası 14 58,3 

Mezuniyet Not 

Ortalaması 

2,99 ve altı 3 12,5 

3,00 ve üstü 21 87,5 

Çalışma 

Durumu 

Çalışıyorum 16 66,7 

Çalışmıyorum 8 33,3 

Çalışma Alanı 

Mezuniyet alanımla ilgili bir işte çalışıyorum 10 41,7 

Mezuniyet alanımla ilgili olmayan bir işte çalışıyorum 6 25,0 

Çalışmıyorum 8 33,3 

 Toplam 24 100 

 

Ankete katılan mezun öğrencilerin cinsiyet değişkenine göre %70,8’i kadın, %29,2’si erkek, 

yaş değişkenine göre %62,5’i 22-24, %37,5’i 25 yaş ve üzeri, mezun olunan yıl değişkenine 

göre %41,7’si 2022 ve öncesi, %58,3’ü 2023 ve sonrası, mezuniyet not ortalaması değişkenine 

göre %12,5’i 2,99 ve altı, %87,5’i 3,00 ve üstü, çalışma durumu değişkenine göre %66,7’si 

çalışıyorum, %33,3’ü çalışmıyorum, çalışma alanı değişkenine göre %41,7’si mezuniyet 

alanıyla ilgili bir işte çalıştığı, %25’i mezuniyet alanıyla ilgili olmayan bir işte çalıştığı, 

%33,3’ü çalışmadığı tespit edilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BÖLÜM II 

MEZUN OLUNAN BÖLÜMÜN ÇEVRESEL KOŞULLARINA İLİŞKİN GÖRÜŞLER 

Soru 1. Öğrenci işleri hizmetleri yeterliydi.  

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 6 25,0 

Katılıyorum 6 25,0 

Tamamen Katılıyorum 9 37,5 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemizin öğrenci işleri hizmetlerinin yeterliliği hususunda, 

%12,5’i katılmadığını, %25’i kararsız olduğunu, %25’i katıldığını %37,5’i tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 2. Kütüphane hizmetleri yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 4,2 

Kararsızım 3 12,5 

Katılıyorum 8 33,3 

Tamamen Katılıyorum 12 50,0 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemizin kütüphane hizmetlerinin yeterliliği hususunda, 

%4,2’si katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %50’si tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 3. Bilgisayar ve internet olanakları yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 7 29,2 

Katılıyorum 6 25,0 

Tamamen Katılıyorum 6 25,0 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemizin bilgisayar ve internet olanaklarının yeterliliği 

hususunda, %8,3’ü kesinlikle katılmadığını, %12,5’i katılmadığını, %29,2’si kararsız 

olduğunu, %25’i katıldığını %25’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 4. Güvenlik hizmetleri yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 3 12,5 

Katılıyorum 7 29,2 

Tamamen Katılıyorum 11 45,8 

Toplam 24 100 



Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemizin güvenlik hizmetlerinin yeterliliği hususunda, 

%12,5’i katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, %29,2’si katıldığını %45,8’i tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 5. Ulaşım hizmetleri yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 12,5 

Katılmıyorum 2 8,3 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 7 29,2 

Tamamen Katılıyorum 8 33,3 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemize ulaşım hizmetlerinin yeterliliği hususunda, 

%12,5’i kesinlikle katılmadığını, %8,3’ü katılmadığını, %16,7’si kararsız olduğunu, %29,2’si 

katıldığını %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 6. Sağlık hizmetleri yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 6 25,0 

Katılıyorum 8 33,3 

Tamamen Katılıyorum 7 29,2 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemizin sağlık hizmetlerinin yeterliliği hususunda, 

%12,5’i katılmadığını, %25’i kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %29,2’si tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 7. Kantin ve yemekhane hizmetleri yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 2 8,3 

Kararsızım 10 41,7 

Katılıyorum 7 29,2 

Tamamen Katılıyorum 5 20,8 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler fakültemizin kantin ve yemekhane hizmetlerinin yeterliliği 

hususunda, %8,3’ü katılmadığını, %41,7’si kararsız olduğunu, %29,2’si katıldığını %20,8’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 8. Öğrenim gördüğüm alana ilişkin sosyal ve kültürel etkinlikler yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 4 16,7 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 7 29,2 

Tamamen Katılıyorum 7 29,2 

Toplam 24 100 



Ankete katılan mezun öğrenciler öğrenim görülen alana ilişkin sosyal ve kültürel etkinliklerin 

yeterliliği hususunda, %8,3’ü kesinlikle katılmadığını, %16,7’si katılmadığını, %16,7’si 

kararsız olduğunu, %29,2’si katıldığını %29,2’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

BÖLÜM III 

MEZUN OLUNAN BÖLÜMDEKİ EĞİTİM FAALİYETLERİNE İLİŞKİN 

GÖRÜŞLER 

Soru 1. Programda yer verilen dersler bölümün amaçları ve iş imkânları ile uyumluydu 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 1 4,2 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 13 54,2 

Tamamen Katılıyorum 4 16,7 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler programda yer verilen derslerim bölümün amaçları ve iş 

imkânları ile uyumluluğu hususunda, %8,3’ü kesinlikle katılmadığını, %4,2’si katılmadığını, 

%16,7’si kararsız olduğunu, %54,2’si katıldığını, %16,7’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 2. Programda yer verilen dersler içerik bakımından yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 11 45,8 

Tamamen Katılıyorum 4 16,7 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler programda yer verilen derslerim içerik bakımından yeterliliği 

hususunda, %8,3’ü kesinlikle katılmadığını, %12,5’i katılmadığını, %16,7’si kararsız 

olduğunu, %45,8’i katıldığını, %16,7’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 3. Eğitim veren öğretim elemanı sayısı yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 16,7 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 1 4,2 

Katılıyorum 5 20,8 

Tamamen Katılıyorum 11 45,8 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler eğitim veren öğretim elemanı sayısının yeterliliği hususunda, 

%16,7’si kesinlikle katılmadığını, %12,5’i katılmadığını, %4,2’si kararsız olduğunu, %20,8’i 

katıldığını, %45,8’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 

 

 



Soru 4. Eğitim faaliyetlerine katılan öğretim elemanları yeterli mesleki donanıma sahipti 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 3 12,5 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 5 20,8 

Tamamen Katılıyorum 10 41,7 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler eğitim faaliyetlerine katılan öğretim elemanlarının yeterli 

mesleki donanıma sahipliği hususunda, %8,3’ü kesinlikle katılmadığını, %12,5’i katılmadığını, 

%16,7’si kararsız olduğunu, %20,8’i katıldığını, %41,7’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 5. Eğitim faaliyetlerine katılan öğretim elemanları mesleki bilgilendirme ve yönlendirme 

hususunda öğrencilerle ilgilenmekteydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 2 8,3 

Kararsızım 5 20,8 

Katılıyorum 5 20,8 

Tamamen Katılıyorum 10 41,7 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler eğitim faaliyetlerine katılan öğretim elemanlarının mesleki 

bilgilendirme ve yönlendirme hususunda öğrencilerle ilgilenmesi hususunda, %8,3’ü kesinlikle 

katılmadığını, %8,3’ü katılmadığını, %20,8’i kararsız olduğunu, %20,8’i katıldığını, %41,7’si 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 6. Teorik derslerin işlendiği sınıf veya amfiler yeterli sayısal ve donanımsal açıdan 

yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 12,5 

Katılmıyorum 2 8,3 

Kararsızım 9 37,5 

Katılıyorum 5 20,8 

Tamamen Katılıyorum 5 20,8 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler teorik derslerin işlendiği sınıf veya amfilerin yeterli sayısal ve 

donanımsal açıdan yeterliliği hususunda öğrencilerle ilgilenmesi hususunda, %12,5’i kesinlikle 

katılmadığını, %8,3’ü katılmadığını, %37,5’i kararsız olduğunu, %20,8’i katıldığını, %20,8’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 7. Uygulamalı derslerin işlendiği sınıf veya sahalar sayısal ve donanımsal açıdan 

yeterliydi 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 4 16,7 

Kararsızım 3 12,5 

Katılıyorum 9 37,5 

Tamamen Katılıyorum 8 33,3 

Toplam 24 100 



Ankete katılan mezun öğrenciler uygulamalı derslerin işlendiği sınıf veya sahaların sayısal ve 

donanımsal açıdan yeterliliği hususunda, %16,7’si katılmadığını, %12,5’i kararsız olduğunu, 

%37,5’i katıldığını %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 8. Aldığım eğitimden memnunum 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 12,5 

Katılmıyorum 2 8,3 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 6 25,0 

Tamamen Katılıyorum 9 37,5 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler alınan eğitimden memnuniyet hususunda, %12,5’i kesinlikle 

katılmadığını, %8,3’ü katılmadığını, %16,7’si kararsız olduğunu, %25’i katıldığını, %37,5’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 9. Aldığım eğitim mesleki bilgi ve beceriler açısından yeterlidir 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 4 16,7 

Kararsızım 3 12,5 

Katılıyorum 9 37,5 

Tamamen Katılıyorum 6 25,0 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler alınan eğitimin mesleki bilgi ve beceriler açısından yeterliliği 

hususunda, %8,3’ü kesinlikle katılmadığını, %16,7’si katılmadığını, %12,5’i kararsız 

olduğunu, %37,5’i katıldığını, %25’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 10. Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma ulaşmama katkı sağladı. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 12,5 

Katılmıyorum 6 25,0 

Kararsızım 4 16,7 

Katılıyorum 6 25,0 

Tamamen Katılıyorum 5 20,8 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler alınan eğitimin şu anki mesleki konuma ulaşmada katkı 

sağlaması hususunda, %12,5’i kesinlikle katılmadığını, %25’i katılmadığını, %16,7’si kararsız 

olduğunu, %25’i katıldığını, %20,8’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 11. Aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim beklentilerimi karşıladı. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 16,7 

Katılmıyorum 6 25,0 

Kararsızım 1 4,2 

Katılıyorum 8 33,3 

Tamamen Katılıyorum 5 20,8 

Toplam 24 100 



Ankete katılan mezun öğrenciler alınan eğitimin başlangıçtaki eğitim beklentilerini karşılaması 

hususunda, %16,7’si kesinlikle katılmadığını, %25’i katılmadığını, %4,2’si kararsız olduğunu, 

%33,3’ü katıldığını, %20,8’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 12. Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölümü seçerdim 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 20,8 

Katılmıyorum 1 4,2 

Kararsızım 5 20,8 

Katılıyorum 6 25,0 

Tamamen Katılıyorum 7 29,2 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler tekrar aynı bölümü seçme hususunda, %20,8’i kesinlikle 

katılmadığını, %4,2’si katılmadığını, %20,8’i kararsız olduğunu, %25’i katıldığını, %29,2’si 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 13. Lisans eğitimine yeni başlayacak olan öğrencilere mezun olduğum bölümü tavsiye 

ederim 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 8,3 

Katılmıyorum 4 16,7 

Kararsızım 6 25,0 

Katılıyorum 4 16,7 

Tamamen Katılıyorum 8 33,3 

Toplam 24 100 

Ankete katılan mezun öğrenciler mezun olunan bölümü tavsiye etme hususunda, %8,3’ü 

kesinlikle katılmadığını, %16,7’si katılmadığını, %25’i kararsız olduğunu, %16,7’si katıldığını, 

%33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


